

大家好，如果您还对区块链不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享区块链的知识，包括区块链防作弊的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [如何看待腾讯封禁了一批区块链自媒体？](#)
2. [区块链是否一定要去中心化？中心化加不可篡改是什么？](#)
3. [什么是区块链？区块链包括哪些？如何赚钱？](#)
4. [多个区块链媒体公众号突然被封，有人说币圈风暴将至，你怎么看？](#)

如何看待腾讯封禁了一批区块链自媒体？

该,币圈这两年确实有点疯狂,各种币数都数不过来,去年比特币上市后,币圈更是春风得意马蹄疾,但是国家不允许,币圈都在打擦边球.

从北京禁止进行虚拟货币的宣传和推介,再到腾讯封禁一批区块链自媒体,足以说明币圈确实是颗毒瘤,被很多人给玩坏了,这也符合每一个行业起步阶段的特征,乱象丛生.

去年比特币美国期货市场上市开始,各个国家就已经发文,禁止进行比特币交易,把虚拟货币定性为非法集资,但那个时候,市场投资者哪里听得进去,还沉醉于当初没有买上比特币的后悔之中.很多虚拟货币投资者受此影响,九头牛都拉不回来.很多币种也因此疯狂起来,但是你会发现,每过一段时间,那些玩币的人和玩币的群,已经不活跃了,销声匿迹了!

对于虚拟货币的定义,我一直的观点就是美国利用比特币来割韭菜世界的韭菜,币圈用币来割投资者的韭菜.有多少人因此亏损,投资者心里很清楚.

再看美国自己上市期货比特币,为什么美国证监会还要多次拒绝比特币ETF呢?说明美国人清楚比特币的危害性.不想让比特币玩大了,别人的韭菜没有割成反而割到自己人,这是美国不希望看到的.对于中国国内,政府态度也是如此,不希望投资者遭受损失,更不希望国内投资者参与比特币交易.一方面是资本外流,另一方面国内投资者在国外投资,国内投资者的合法权益没有保障.所以国家明确表态是说虚拟货币是非法集资,然而币圈还在鼓吹市场的可行性,这不是打擦边球是什么?国家监管和打压,腾讯配合封号,就是为了保障大家的利益.

也有很多虚拟货币平台,打着国际平台的名义,挂羊头卖狗肉.一个币玩不下去换下一个,玩的很嗨,还要发展会员,卡现金.大家觉得像什么?千万不要中招了!

区块链是否一定要去中心化？中心化加不可篡改是什么？

哈喽大家好，我是滴神；滴福记(DFG, DigitalFinanceGroup)致力于为大家普及区块链相关知识，传递最新的区块链行业资讯，分享有关区块链的趣闻。欢迎大家点赞和关注。

区块链本质是分布式的账本，注意其中的“分”，可以简单的理解为账本分散在每一用户手上，每个用户都可以理解为“中心化”，大家都是中心化的话，那么所谓的中心化还有什么意义呢？区块链是一定要去做中心化的，且去中心化也是区块链最本质的特征。

我觉得中心化加不可篡改就是信用，由于我们相信银行、支付宝等不会对我们的资金做出不利的动作，所以我们就安心的把自己的资金存放在了银行、支付宝等，所以中心化不会是区块链。

如果有疑问欢迎下方评论；感谢大家的点赞和关注；关注滴福记，带你走进区块链的世界。

什么是区块链？区块链包括哪些？如何赚钱？

区块链是一种混合了分布式数据存储、点对点传输、共识机制、加密算法等计算机技术的新型应用模式。这些技术单独拆开来看并不出奇，也不是新发明，但将它们结合在一起就产生了某种奇特的效果。

这种新模式的出现和2008年的经济危机有关。2008年，全球主要国家为了应对经济危机都实行了大印钞票的政策，大印钞票意味着财富贬值，这种做法激起了一部分人的强烈不满。

于是，08年底，一个对政府大印钞票十分不满的技术天才，以“中本聪”这个名字发表了一篇论文——《比特币白皮书：一种点对点的电子现金系统》。试图构建一个定量发行、不受任何一个国家控制的“虚拟货币”，这就是比特币，比特币在它的系统里可以全球自由汇兑和交易结算。比特币的发行和运行使用的就是区块链技术。

受到“中本聪”的启发，很多技术人员也用同样区块链技术做出了各种“币”。有跟比特币类似的莱特币、瑞波币，也有号称区块链技术2.0、3.0的ETH和EOS。

至于如何用区块链赚钱，客观的说，这项技术目前已经被玩坏了，随着前些年比特币的价格一路走高，最近几年大量的投机分子冲到币圈，很多人甚至完全不懂技术

，复制了一张国外的白皮书就开始忽悠。配合17年币圈的疯狂涨势，狠狠的收割了一波韭菜。

很多人抱着一夜暴富的心态冲进币圈，结果血本无归。再加上国家也出台政策，严厉禁止了ICO的行为，所以，币圈在国内基本上已经处于老鼠过街的境地了，即使跟巴菲特吃饭也改变不了。连带着区块链技术也被很多人认为就是骗子的工具。

多个区块链媒体公众号突然被封，有人说币圈风暴将至，你怎么看？

从国内大环境来看，政府还是鼓励区块链技术加速落地的，甚至各地政府都出台了支持区块链发展的政策。但对区块链技术的范围进行了一定的限制，如果是利用这一技术去重构商业模式、设置产品应用场景、改善用户体验等，政府都非常鼓励。毕竟，区块链技术在未来将扮演着重要角色。

但是政府不鼓励发token，亦严禁ICO募资。也就是说，早在之前政府层面就已经定下了基调，对数字加密货币说不！想必之前关停交易所、对数字加密货币进行严厉打击等事情也众所周知。

而在这样的大环境下，还是有人剑走偏锋，试图游走在灰色利益边缘。金色财经、币世界快讯服务等微信公众号，就是一些币圈媒体在腾讯上传播ICO、数字加密货币交易的阵地。它们依托于微信公众号，大肆传播一些原本应该被禁止的消息。

腾讯此次出手给出的理由，是“接相关投诉，此帐号涉嫌违反《即时通信工具公众信息服务发展管理暂行规定》，屏蔽所有功能。”在刚开始对这些账号进行处理时，还有业内人士认为可能是限时封禁。但后来的结果却很残酷——账号被永久封停，且再也搜索不到这几个公众号了！

按照腾讯的一贯作风，一旦它出手其实就意味着后面还有更多大动作。而且还不仅仅只牵涉到腾讯，更会将整个行业拉进去！就像当年对短视频低俗、恶俗内容的打击，腾讯就率先开炮，进而引发了从上至下对短视频行业的抨击，最终让正能量成为短视频的主旋律。

因此，接下来极有可能上演的就是币圈大风暴气势汹汹地来袭！微信公众号被封停只是前奏，接下来相关的网站、官方微博等传播渠道都会受到影响。甚至在最后，还会有相关部门出手！看来，币圈这次是要彻底洗牌了。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。